
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія за спеціальністю НІ Агрономія, 
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина, 
ступеня фаховий молодший бакалавр фахової передвищої освіти, кваліфікації 

фаховий молодший бакалавр з агрономії на 2025-2026 н.р.

Освітньо-професійна програма Агрономія для здобувачів фахової 

передвищої освіти зі спеціальності НІ Агрономія, розроблена у ВСП 

«Бобринецький аграрний фаховий коледж' ім. В. Порика Білоцерківського 

національного аграрного університету» відзначається актуальністю та враховує 

вимоги сучасного ринку праці щодо підготовки конкурентоспроможних фахівців 

агрономів. 01Ш, розроблена із врахуванням вимог та бачення різних груп 

стейкхолдерів. Спираючись на стандарт фахової передвищої освіти за 

спеціальністю НІ Агрономія вона має власну унікальність, що формує її сильні 

сторони та специфіку підготовки кваліфікованих кадрів саме для аграрної галузі. 

Компетентності та результати навчання освітньо-професійної програми 

Агрономія відображають бачення сучасного агронома роботодавцями та 

державою. Освітньо-професійна програма структурована, логічна та містить 

такий набір освітніх компонентів, який забезпечує підготовку різнобічно 

розвиненого фахівця. Освітня програма орієнтована на надання теоретичної та 

практичної підготовки, передбачає інноваційний та креативний підхід до 

викладання, практичні заняття та семінари з провідними фахівцями, 

роботодавцями. Особливістю програми є її орієнтація на сучасну модель освіти: 

поєднання навчання з науковою і практичною діяльністю. Отже, враховуючи
* ” %»у

вищезазначене, рецензована освітньо-професійна програма Агрономія для 

здобувачів фахової передвищої освіти спрямована на підготовку 

висококваліфікованих кадрів та рекомендується до впровадження в освітній 

процес ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського національного аграрного університету».
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